人事服務簡訊

人事法令宣導

109年10月15日出刊

- 1. 109年9月10日政人政人字第1090063997號函發布本校「專任教師兼職辦法」,詳參人事室網頁/人事法令/借調、兼職、代課、授課時數/本校法規項下。
- 2. 銓敘部書函以,公教人員退休金其他現金給與補償金發給辦法修正案, 業經考試院會同行政院於109年8月31日修正發布,詳參人事室網頁/其他公告/法令宣導項下。
- 3. 有關赴大陸地區居住之遺屬年金領受遺族因受傷或疾病致行動困難, 無法親自返臺領取遺屬年金者,其發放事宜應依公務人員退休資遣撫 卹法/公立學校教職員退休資遣撫卹條例第72條規定辦理,詳參人事 室網頁/其他公告/法令宣導項下。
- 4. 財政部令釋以,自110年1月1日起,個人依據公立學校教師獎金發 給辦法等,領取之特殊優良教師獎金等,屬所得稅法第14條第1項第 10類之其他所得,應依法課徵所得稅,詳參人事室網頁/其他公告/法 令宣導項下。
- 5. 公務人員、教育人員及軍職人員退休撫卹基金提撥費率自 110 年 1 月 1 日起,由現行 12%每年調升 1%,至 112 年調整為 15%,業經考試院會同行政院於 109 年 8 月 28 日釐定公告,詳參人事室網頁/其他公告/ 法令宣導項下。
- 6. 「教育部補助大專校院實施特殊優秀人才彈性薪資作業要點」第2點、第3點,業經該部於109年8月17日以臺教高(五)字第1090102626B

號令修正發布,詳參人事室網頁/其他公告/法令宣導項下。

- 7. 勞動部 109 年 9 月 7 日勞動條 2 字第 1090077231 號公告發布,自 110年起,每月基本工資調整為新臺幣 24,000元,每小時基本工資調整為160元,詳參人事室網頁/其他公告/法令宣導項下。
- 8. 教育部函以,有關公務員及公立學校教師(含兼任行政職務教師)加入各類合作社成為社員並經選任為理(監)事,及其持股比例相關規範,詳參人事室網頁/其他公告/法令宣導項下。

人事業務報導

- 1. 本校創新國際學院院長由杜文苓教授擔任,任期自109年9月14日起至112年7月31日止。
- 2. 本校 109 學年度兼任講座教授及特聘教授、110 學年度專任(職)及兼任講座教授遴聘作業,業於 109 年 9 月 17 日分別以政人字第 1090066590 號、政人字第 1090066752 號函轉知各學院推薦,請於 109 年 10 月 30 日(星期五)前送達人一組彙辦。
- 3. 有關本校「兼任特聘教師遴選聘任辦法」第7條:「每學年兼任特聘教師員額,視學校經費情況,於每年9月底前公告」乙節,以前開辦法修正中,俟提109年10月19日校務基金管理委員會及109年11月16日第211次校務會議審議通過後再函請辦理。
- 4. 教育部 109 年 9 月 23 日臺教高(五)字第 1090139290 號函以,基於資訊安全需求爰停用「大專教師送審通報系統」107 年 12 月 31 日前已註冊但未曾變更密碼之教師帳號一案,業於 109 年 9 月 25 日以政人字第 1090068892 號函轉知各單位,如有教師擬重新啟用該帳號,請洽人一組謝小姐(分機#62061),俾協助辦理後續事宜。

- 5. 本校第 371 次教師評審委員會訂於 109 年 11 月 4 日召開;本(109 學年第1)學期後續會議召開日期為 109 年 12 月 9 日及 110 年 1 月 6 日(均為星期三下午 12 時 10 分),各單位之提案請於會議召開日之 10個工作天前陳核完竣送人一組,俾利彙整提會。
- 重申疫情期間教職員出國應先採取替代措施,於疫情管制過後再行前往;倘有必要性、急迫性時,須經校長核准。
- 7. 「第四屆仲尼傑出教學獎頒獎典禮」業於 109 年 9 月 26 日於研創中心一樓國際會議廳舉辦,由校長公開表揚獲獎者台史所薛化元教授及企管系別蓮蒂教授,並由二位獲獎者發表得獎演說。活動照片公告於人事室網頁/最新消息項下。
- 8. 「107學年教學優良教師及109年度資深優良教師頒獎典禮」業於109年9月28日教師節於研創中心一樓國際會議廳舉辦,由校長致贈獲獎者獎牌/獎狀。活動照片公告於人事室網頁/最新消息項下。
- 9. 本校 110 學年教授、副教授休假研究及 109 學年第 2 學期教研人員出國講學研究進修案,請各學院(中心)於 109 年 10 月 30 日(星期五)前將申請表送人二組彙辦。
- 10. 行政院人事行政總處函以,自本(109)年9月25日起,該總處「公務人員個人資料服務網(MyData)」,增加現職公務人員「可退休日」及「陞 遷資績分數(共同選項)」之查詢服務,詳參人事室網站/最新消息項 下。





109年度全校性戶外休閒活動:找茶趣 仁山植物園一日遊

為實踐本校建構優質工作環境促進員工身心健康的治校理念,倡導 本校同仁從事正當休閒康樂活動,本年度辦理全校性戶外休閒活動。

1. 活動時間: 109年11月28日(星期六)

 参加人員:本校現職教職員工及退休人員,並得攜眷(限配偶及直 系血親)隨行。※退休人員及眷屬自費

3. 參加人數:共80人(含工作人員)

4. 活動行程: https://bit.ly/33ZQ8P9

5. 活動費用:

▶ 以本校現職且未申請戶外休閒活動補助者優先,每人自費 負擔 150 元(參加本活動者,本年度不得再申請補助)。

▶本年度已申請戶外休閒活動補助者、退休人員及眷屬,每人 1,232元。



人事動態

動態	序號	單位	職稱	姓名	生效日期	備註
離職	1	商學院	行政專員	詹銘棋	109/09/15	
	2	學務處	行政專員	陳歆茹	109/09/15	生僑組
	3	學務處	行政專員	林承緯	109/10/01	藝文中心
新進	1	教育學院	專案行政專員	張耘帆	109/09/18	
	2	商學院	一級行政專員	林彦君	109/10/05	
	3	財管系	行政專員	楊凌玉	109/10/05	
聘兼	1	公行系	教授	杜文苓	109/09/14	聘兼擔任創新國際學院院長
	2	傳播學院	教授	許瓊文	109/09/21	廣電系/ 聘兼擔任廣電系系主任
免兼	1	傳播學院	教授	郭力昕	109/09/21	廣電系/ 免兼實習廣播電台台長
	2	東亞所	教授	王信賢	109/10/05	免兼國際事務學院副院長



心靈小品

一入耳根,永為道種。

有一次兒子探望他的母親,問她說:「媽媽,您最近有沒有去佛堂參加研 究班?」

母親肯定地回答說:「當然有了。」

兒子說:「那講師上課時講了什麼內容呢?」

母親思考了一番,卻想不起講師到底講過什麼,但是她說:「雖然一時記不起來,但是我覺得對我很有幫助。」

兒子笑她說:「聽完之後連內容都忘記了,那裡會有幫助?」

母親聽兒子這麼說,就拿起一隻舊的竹籃對他說:「可以幫我做一件事嗎?請拿這只竹籃子到水龍頭那裡,替我接滿水。」

兒子大笑說:「我不會笨到那樣吧?這只竹籃子怎能裝水呢?」

母親便趁機解釋說:「你說得對,它是不能裝水。但是,當水從籃子裡流過之後,一定會把籃子上的污垢洗掉的,對不對?」

兒子這才明白母親的意思。

我們去參加研究班,有時也會把內容忘記,當我們用心去聽的時候,其實心念已經得到潔淨。

同樣地,如果我們偶然聽到一句金玉良言,雖然不久之後就忘記了,但已 經多少從中得到受益。

有時我們以善言勸導家人、親友,可能他們好像只當作耳邊風,但是真理 聽進去之後,始終會開花結果,不會是徒然無功的。

「一入耳根,永為道種」,當到了因緣成熟的時候,這些善的種子就會發 芽,就像水洗淨籃子一樣,洗滌我們的心靈,幫助我們成就永恆的慧命。

